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[eBuU3 ypoka:

«Masno 3Hamb, Hado u
npuUMeHsims.

Masno xomemb, Ha00 u desifamap».
(lete)



CtaHuusa Nel: «CocTtaBnsau — Ka».

CocTtaBbre (hopMyIibl pasfnyHbIX COEAUHEHUIN, NCMOSb3Y4
doparmMeHTbl opmMyn:

Na,, Ca, H, SO, Fe, CO, (OH)Z, O..

HasBaTtb obpasyloLymecs BellecTBa.



CtaHuusa Ne2:
«KnaccudumnkaumoHHas ».

ICNpeaennTe BeLLIECTBA B COOTBETCTBYIOLLLYHO 130y

, HNO,, CuO, P, NaOH, P,0,

Fe, FeCI3, O, CO,, Zn, HCl, Cas
Ca(OH)Z, H,SO,, NaNO..




CtaHuma Ne3:
«MaTemaTnyeckas.

3agad

Onpenenntb k3koe BELLEeCTBO
TAXeJlee NN BO CKOJ1bKO pa3 (Kaproukwu ¢ 3agaHusaMn)



CtaHuuns Ne4.
«PeakKuMoOHHas ».

3aKOHYNTb YpaBHEHUSA peaKkLni,
paccTaBUTb KOS PULINEHTHI.

HCl + Zn(OH), —
ALO, + H,SO,—>
Fe(OH), —

FeCl, + KOH ™
Ca(NO,), + Na,SO,™



CtaHuusa Ne5:
«OnpeaenuTtenbHaa».

HanuwwuTe ypaBHeHus peakumit, onpegenus sewectea: A, B, C, I,

E.
Pac@aBpTe f0apepMLYRHTDI.

B + C—— Ba(OH),
Ba(OH), + D —BaCl, + C
B + D — BaCl, + C

BaCI2 + E — BaSO4 +D



CtaHumsa Ne6: «OTtrapgam - Ka».

OTtrapaunTte
3aragkKmu. (Cnaiig Ne2)




CtaHuma Ne7: «OwmndodHasa ».

OnpepennTte, B Kakux peakumnsax KoadduLneHTbl paccTaBneHb!
HEBEPHO:

3CO + Fe203 = 2Fe + 3CO2
S5HCI + HCIO3 = 5CI2 + 3H20
4NH3 + O2 = 4NO + HZO
NH3 + 302 - N2 + HZO

6NaOH + PZO5 = 2Na3PO4 + 3HZO



CtaHumnsa Ne8: «PnHanbHasa».

Pasrapante aHarpamMmmbi, LLapaabl, MeTarpamMmvbl.

C «ka» - akKTUBHbIN A
MeTann,

C «re» - 1 0MeHb Nnerkumn
ras.

YT00LI ThI HAC pa3ragan,

[ nAaHb B cuctemy eLle pas.
aJiuu — eceJiuu



Kopabnun meHs o6xoaaTt
3HaeT noumMaH Han3ycTb
Ecnu s1 Ha 0 3aMeHAT.
To MeTannom oKaxycCb.

Menb — MeOb

A MeTann, MeHs1 Tbl 3Haellb.
Mowb rpomagHas BO MHe.
Ecnu 6 Ko MHe fob6aBuULLb,
Hebo0 cKkpoto B CHEXHOU MrTie.



[oprovunn NpoAaykr A,
«XuBy» Ha bonoTax.
Ho ecTb ogHa OykBa
B Ha3zBaHbe KOPOTKOM:
lNMpbIKOK ee ObICTPbLIN —
N BCe NU3MeHUNoChb:
7 ctan anemeHTOM.
Tak 4yy[o cBepLUUNOCH.

Topp — dpmop

OTObpocuB Tpu OykBbI NoapsSA B HAa3BaHUN
MJIeKOnuUTarLero oTpsaga XulHbIX, NOy4YuTe
Ha3BaHMe XMMUNYECKOro 3fieMeHTa 1 rpynnbil.



